

我们保卫安全 你们载梦前行

永康公安高、中考全程保卫 为莘莘学子保驾护航

三年寒窗,即看今朝。高考、中考如期而至,我市11000余名莘莘学子迎来了人生中的重要时刻。

为确保我市高考、中考的安全、顺利进行,市公安局高度重视,提前谋划,周密部署,成立市公安局2019年高考、中考安全保卫工作领导小组。在此期间,全局共出动200余名警力,20余辆次警车,在5个高考考点,13个中考考点,按照各自职责分工,做好安全保卫工作。高考期间,市委常委、公安局长陈曙初还专门到市区各考点进行安保督导检查。



民警在考场外巡逻

通讯员 吴丽丹

考前遗失身份证? 不慌,有我们在!

7日是高考的第一天。上午8时20分,古丽中学的考生小陈突然发现自己的身份证不见了。身份证是进考场必须携带的证件,找不回身份证就进不了考场,小陈急出了一身冷汗,连忙向古丽中学考点的老师报告了身份证丢失的情况。在老师的指引下,小陈得到了正在附近执勤的行政执法队员和高考志愿者的帮助。

行政执法队员和高考志愿者开车将小陈送到行政服务中心公安窗口,补办临时身份证。

从2002年开始,市公安局行政审批科就推出 高考绿色通道 服

务。根据往年的经验,行政审批科于6日便为我市考生开通办证绿色通道进行了部署,安排三名工作人员值班,同时要求工作人员提前到岗,及时开启电脑等各种机器设备。

得知小陈的情况后,工作人员一边安慰他,一边用最快速度为小陈办理手续,仅用了8分钟,就将临时身份证递到了小陈的手上。

紧接着,行政执法队员和高考志愿者把小陈送回古丽中学考点,此时时钟指向8时50分,离高考开考只剩十分钟。

十分钟后,小陈顺利进入考场,开始了他人生最重要的一场考试。

高考撞上小长假? 不怕,有我们在!

高考正值端午小长假,可不论是考点执勤民警还是公安窗口值班民警,全都放弃休假,全力为我市高考学子服务。

考场内,考生们挥洒汗水,书写青春;考场外,民警们坚守岗位,认真履职。高考期间,永康公安每个考点安排1名考点执勤民警和1名随车押运试卷民警,负责做好考点和试卷运送安全保卫工作;安排交警到各考点的周边道路维护交通秩序,确保交通有序畅通;考试期间,严格落实考点周边的车辆禁鸣工作;巡特警加强了考点周边的武装巡逻管控,及时发现和制止可能影

响听力考试的噪音等情况,并严防发生事故,及时处置突发性事件。

1 随着中考的如期到来,永康公安没有丝毫懈怠,抽调警力投入到各中考考点和重点交通管制路段,确保中考工作顺利进行。

目前,为期四天的2019年高考、中考保卫工作还在有序开展中。十年寒窗苦读,只为挥斥方遒,高考和中考对于每一个考生来说都是一个关键时刻,永康公安的民警们坚守岗位,努力为考生们的考试安全保驾护航,全力为考生及其家长们营造一个安全有序的考场环境!

女子放火后想不开 横跨坐在没有任何保护的27楼窗台上欲跳楼轻生 生死瞬间 民警默契配合将人救下

是110吗?我老婆小优(化名)在总部中心某大厦楼顶准备跳楼自杀,我微信上刚收到了她要跳楼的视频,具体在哪座大厦不清楚,我人不在现场,请求帮助!9日晚上21时许,一个焦急的电话打进了市公安局指挥中心。随即,指挥中心迅速向东城所传达了报警指令,东城所收到指令后,迅速添加了该男子的微信,火速展开了搜索和营救工作。

通讯员 陈雄鹰

机智研判,确定轻生女子所在

东城派出所民警赶往金典大厦,民警发现小优的车确实停在金典大厦门口,但车内无人。从底部仰视大厦顶楼根本看不到任何东西,民警跑到保安室,询问保安人员顶楼是否有监控,是否有发现一

名女子上了顶楼,保安人员称顶楼没有监控,而且上了锁,不可能有人。

随后,民警反复查看报警人小杰发来的视频,发现视频中有一排灯比较特殊,他细心观察周

边,发现按照视频上的拍摄角度,正对对面是金品大厦,那么该视频的拍摄角度所在位置应该是金典大厦顶楼。随即,在金典大厦保安陪同下,民警上到顶楼,发现并未上锁。

英勇施救,挽回轻生女子生命

民警到达顶楼27楼后,发现通道尽头窗台处坐着一女子,窗台的宽约有一米五,由两扇玻璃组成。该女子蜷缩着脚,横跨坐在窗台上,还时不时的将自己的右脚伸出窗外,只要一个侧身就有可能摔下楼去。

此时,民警看到女子靠墙的位置还留有空间能站人,民警们商量,由一名对女子进行心理疏导,由另一名悄悄靠近靠墙位置。民

警缓缓劝说:你的情况我们也了解了一些,是因为和老公有感情纠纷啊,我现在已经让他过来跟你道歉了,你先下来,女子突然吼了起来:他会过来吗?他会跟我道歉吗?道歉有用吗?然后女子情绪激动了起来,不停地向民警吐诉自己的苦水,还时不时绝望地望着窗外抹眼泪。

民警顺势安抚女子,另一民警则快步往通道尽头挪动,就在该女

子再次转头的瞬间,靠近好的民警抓住时机,一个箭步往前,猛一拽抱住了该女子腰部,谈判的民警也迅速上前抱住该女子的双脚,两人合力将该女子救下。

该女子的身体一直在发抖,右脚上的鞋子已经掉下了楼。随后民警将女子搀扶下了楼。下楼后,处置民警也有点后怕:窗户那头没有任何东西遮挡,稍有差池,后果不堪设想。

放火后欲轻生, 女子被刑拘

当晚22时许,民警把女子带回派出所。

经了解,25岁的小优和24岁的小杰都是永康本地人,两人育有一子,小优称自己和小杰在一起三年来一直存在感情纠纷和经济纠纷,两人经常吵架,心生疲惫。

当天小优和小杰吵完架后,一气之下买了打火机和食用油,来到小杰的家门口。把自己的外套淋上食用油后点燃,从小杰家中的窗户扔了进去。放火后,小优在金典大厦顶楼准备跳楼轻生。所幸小杰母亲发现及时,自行扑灭了火,只烧坏了家中的一些纸盒,没有较大的经济损失。

目前小优因涉嫌放火罪,被警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦查中。